MATEMATHUKA
I'ymannTapusblii npodpuinb
CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B ciayuyae, korga B yCJOBHM He YKAa3aH MeTOJ pelleHusi 3aJaHusl, JI000H MeTod, NPUBOIAAIIMH K
NPaBUJIBLHOMY OTBeTY, CJeAyeT CYMTATh BEPHBbIM, H BBICTABJIATHL MAKCHMAJbHOE KOJUYECTBO
0asL10B.
He TpeOyiiTe BEIYMCICHUI B OOBSICHEHUH, €CJIM OHU HE TPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BrIcTaBagiTe TOABKO 11€710€ KOJIHYECTBO 0aIOB.
He BrICcTaBIIsgiiTEe NOMOJHUTEIBHEIE OAIbI.
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Vie =23 20.
1 5
50. 8 393 = 73 16.
Brinonnenue 1elcTBUi U MOJTy4YeHHE MPaBUIBHOTO OTBETA 20.
Q—D(A+2)
Ionyuenue z = ———— 16.
86 c YMHOKEHUE YUCTUTENS U 3HaMeHaTels Apoou w Ha I 16.
. [Monyuenue z = 3 — 4i (1o 2 6. 3a ACHCTBUTENBHYIO U 32 46
MHHMYIO 9aCTh) )
Brruncnenne Moayssi KOMIUIEKCHOTO YHCTIa Z 2 0.
Memoo 1
1 2 3
20.
A=12 -1 0/=-9
0 1 3
10 2 3
A=14 -1 0|=-27 16.
5 1 3
1 10 3
A,=12 4 0]=-18 16.
0 5 3
1 2 10
Az=12 -1 4|=-9 16.
S
86. | ay 0 1 5 _
=321} [Ipumenenue hopmynsl x; = Xl,i =123
U NoJIy4eHue x; = 3,x, = 2,x3 = 1 36
(2 6. popmyny; 1 6. 3a BBIUMCIICHUS W 3aMUCh MPABHUILHOTO
OTBETA)
Memoo 2
- 1o 2 0. 32 BBIPQXKEHHUE X; U3 BTOPOTO YPABHEHUS U X, U3
TPEThETO YpaBHEHUS;
- 2 0.3aM0JACTaBJIEHUE X, U X, B [IEPBOE YpaBHEHHE U
HaXO0XKJICHHE 3HAYCHUS X3;
- 1 0. 3a BEIYHCIICHHE 3HAYCHUH X1 U X5;
- 10. 3a 3anmUCh NPAaBUIHHOTO OTBETA.




2
7Togs7 — 7210872 — 7logr4 — 4 30.
4 86. 6 2 log% 2=-2log,;2=—log, 4 26.
log, 196 —log, 4 = log, 49 = 2 20.
[Tony4yeHnue nmpaBUILHOTO OTBETA 16.
[Tonydyenne x1x,(x; + x,) = 10 16.
IMonyuenue (a + 3)a = 10
5. 8 6. a=-5 7 20.
Pemenne ypasuenus (a + 3)a = 10 2 0.
Br160p 3HaueHuii a, npu kotophix A= a? —4a — 12 > 0 36.
[Monyuenne m(£AKB) = 30° 36.
6. | 50 150 [Monyuenne m(£AKC) = 150° 26.
2 HaxoxxaeHne AJMHBI CTOPOHBI KBAIpaTa U3 OCHOBAHUS TIPU3MBI 2 0.
7. 56. 24 cm =
Brrunciienue mioniaam 00KOBOH MOBEPXHOCTH MPU3MBI 30.
Haxosxnenue niuHbI Mpoekiuu oTpe3ka M B Ha nuametp AB 2 0.
[onyuenue ypapHenus x> = (x — 1)? + 9, rae x — auHa 16
8. 8 6. 10m c™m paanyca OKpy>KHOCTH '
HaxoxxneHue 3HaueHUs X 20.
Brruunciienue JUIMHBI OKPY>KHOCTH 16.
Haxoxnenue Bennuunsl yrna VBD 2 0.
HaxoxaeHne JJTuHbBI TIOJIOBUHBI IMArOHAIIM KBaJIpaTa u3 36
9 26 N I(){CHOBa.HI/ISI MMHPAMUIBI ’
aXOKJICHHUE JJTUHBI IMarOHaIi KBaJIpaTa u3 OCHOBAHUS 16
I PAMHUIBI ’
Haxoxxnenne qiiuHbl pedpa OCHOBAHUS TUPAMMU/IBI 20.
3anuch Vx > 0,Vx € R 30.
10. | 56. [—3; +0)
IMonyuenue E(f) = [—3; +0) 2 0.
Honyuenre (3p + 4)* = (p + 2)(p + 8) 46.
11. | 80. p=0 Pemenne ypasuenus (3p + 4)% = (p + 2)(p + 8) 2 6.
Bb160p 3HaU€HUs p U 3aKCh NPABHIBHOTO OTBETA 2 0.
x = 1 — Hynb QyHKIMHU [ 20.
2100
Ionydenne - t2att 26.
12. | 86. a=-2 71702
PelucHNe ypaBHEHHS — aa =1 26.
Br10op 3HaueHus a 20.
n = Cyp 36.
— 1.3 4
13.| 86. > m=Ce-Ci +Ci 36,
42 ~m 5 6
Pen"n :
[Tonyuenue ypaBuenus 0,44S = 660, roe S ectb 46
14. | ss. 9160 et MepBOHAYAIbHAS CTUTICHTUS
HaxoxneHue 3HaueHus S 20.
Bblunciienue cTUIeHIuu 1ociie MHASKCalluu 20.

100 o.




